

CASTOR INTERNATIONAL

Planul Internațional al Grupului VINCI de Participare la Capitalul Grupului



Formular de subscriere

La oferta pentru salariați 2017

A se returna Departamentului de Resurse Umane
cel mai târziu până la data de 9 iunie 2017

Subsemnatul/a

Dl Dna Dra

Nume	Prenume
Data nașterii <input type="text"/>	Cetățenie
Angajator	Nr. identificare Grup VINCI <input type="text"/>
Adresă domiciliu	
Cod poștal	Oraș
E-mail	Țară
Telefon mobil	

► Confirm următoarele:

- am citit și înțeles documentele privind oferta care mi-au fost puse la dispoziție și, mai ales, Suplimentul Local (care conține, printre altele, o Secțiune de Informare cu privire la termenii și condițiile Planului OFERTA DE ACȚIUNI VINCI PENTRU ANGAJAȚI 2017), precum și Documentul cu informații-cheie pentru investitor privind FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2017 și FCPE CASTOR INTERNATIONAL (disponibile la cerere la angajator sau pe site-ul www.vinci.net);
- am fost informat(ă) cu privire la prețul de subscriere;
- sunt de acord să respect declarațiile și angajamentele detaliate pe verso în acest formular.

► De asemenea, confirm că la data completării acestui formular sunt salariat(ă) a(l) unei societăți din grupul VINCI și îndeplinesc condiția de a fi fost salariat(ă) a(l) grupului VINCI cel puțin șase luni în decursul ultimelor douăsprezece luni.

Aleg să investesc în această ofertă suma de (trebuie să fie mai mare sau egală cu prețul de subscriere în RON al unei acțiuni VINCI):

RON

Aleg să plătesc suma indicată mai sus (bifați numai o căsuță):

- prin transfer bancar în cont, detaliile tranzacției urmând a-mi fi făcute cunoscute de către angajatorul meu pe durata perioadei de subscriere sau urmând a fi puse la dispoziție în timpul acestei perioade la Departamentul meu de Resurse Umane*;
*Vă rugăm să rețineți că plata dumneavoastră trebuie primită până la data de 13 iunie 2017 cel mai târziu.
- prin plata unui avans salarial egal cu suma indicată mai sus, și rambursarea acestui avans prin deduceri salariale eşalonate pe 3 luni. Prin urmare, sunt de acord să rambursez avansul prin trei rate lunare și împrumutesc angajatorul să deducă aceste sume din salariul meu începând cu luna iunie 2017**;
**Reținerile lunare vor fi făcute în conformitate cu legislația aplicabilă în ROMÂNIA. Prin urmare, nicio reținere nu va depăși procentul de 33% din salariul dumneavoastră lunar net, fără a putea depăși împreună cu celelalte rețineri, jumătate din salariul dvs.

► Am luat la cunoștință faptul că:

- subscrierea la această ofertă este reglementată de prevederile Planul Internațional al Grupului VINCI de Participare la Capitalul Grupului și de prezentul formular de subscriere;
- achiziționez acțiuni VINCI în cadrul acestei oferte prin subscriere de unități FCPE CASTOR INTERNATIONAL RELAIS 2017 și care va fuziona cu FCPE CASTOR INTERNATIONAL, în funcție de decizia Consiliului de Supraveghere FCPE și aprobarea Autorității Piețelor Financiare din Franța, AMF;
- comanda mea de subscriere devine finală și irevocabilă la sfârșitul perioadei de subscriere. Dacă voi depune un ordin în format tipărit și un ordin în format electronic, ordinul depus în format electronic va prevala iar ordinul de subscriere în format tipărit nu va fi procesat.

► Formularele de subscriere care nu sunt completate corespunzător sau conțin date greșite pot fi respinse. În mod special, VINCI poate considera comanda mea ca fiind nevalabilă dacă aceasta nu este însoțită de dovada plății prețului de subscriere indicat mai sus.

Am păstrat o copie a prezentului formular de subscriere, spre informare.

Locul

Data

Semnătură (a se scrie „Citit și aprobat“)

DECLARAȚII ȘI ANGAJAMENTE

- Am luat cunoștință de faptul că, prin investirea în această ofertă, devin participant(ă) la Planul Internațional al Grupului VINCI de Participare la Capitalul Grupului.
- Subscrierea acțiunilor VINCI este exprimată în Euro și se plătește în RON. Astfel, suma pe care o investesc va fi convertită în RON la cursul valutar determinat de VINCI la data de fixare a prețului de subscriere (i.e. 19 mai 2017). Se preconizează că VINCI va utiliza cursul de schimb în vigoare la acea dată. Pe durata investiției, valoarea capitalului meu va fi afectată de fluctuațiile cursului de schimb valutar dintre moneda Euro și moneda locală a țării mele. În consecință, dacă valoarea monedei Euro crește în raport cu moneda locală din țara mea, valoarea capitalului meu exprimată în moneda locală va crește. Pe de altă parte, dacă valoarea monedei Euro scade în raport cu moneda locală din țara mea, valoarea capitalului exprimată în moneda locală va scădea.
- Am luat cunoștință de faptul că, exceptând un eveniment de deblocare anticipată (așa cum este acesta descris în Broșura cu Informații și în Suplimentul Local), investiția mea va rămâne blocată pe o perioadă de trei ani.
- La cerere, VINCI pune la dispoziție reglementările Planului Internațional al Grupului VINCI de Participare la Capitalul Grupului și al fondurilor FCPE la care se face referire pe prima pagină a acestui formular.
- Acțiunile VINCI sunt listate pe bursa Euronext. Valoarea investiției mele o va urma pe cea a acțiunilor VINCI care ar putea avea o tendință atât crescătoare cât și descrescătoare. VINCI pune la dispoziție la adresa www.vinci.com documentul său de referință (raportul anual) și alte rapoarte financiare care conțin informații importante referitoare la activitățile, strategia, administrarea și rezultatele financiare ale Grupului VINCI precum și factorii de risc asociați activităților grupului VINCI. Confirm că am avut acces la aceste documente.
- Am luat cunoștință de consecințele fiscale ce pot rezulta din participarea mea la Planul Internațional de Participare la Capitalul Grupului și îmi asum responsabilitatea deplină în acest sens. În special, accept că trebuie să rambursez angajatorului orice sumă pe care acesta a trebuit să o achite în avans în numele meu, reprezentând contribuții sociale sau impozite care mă privesc. Angajatorul poate deduce aceste sume din salariul meu sau din orice alte sume datorate mie și/sau poate cere vânzarea tuturor sau a unei părți din unitățile FCPE sau acțiunile mele și poate reține suma datorată din încasările respective.
- Decizia mea de a participa sau nu la această ofertă este în întregime voluntară și personală. Decizia mea nu va avea niciun efect, fie pozitiv, fie negativ, asupra relației mele de muncă în cadrul Grupului VINCI. Participarea la această ofertă este separată de și nu face parte din contractul meu de muncă și nu îmi conferă niciun drept sau beneficiu ca salariat(ă) sau beneficiar și drepturi ulterioare, inclusiv la încetare.
- De asemenea, am luat cunoștință de faptul că nici acest document și niciun alt material distribuit mie sau care mi-a fost pus la dispoziție, referitor la această ofertă sau la Planul Internațional de Participare la Capitalul Grupului, nu îmi va conferi niciun drept sau beneficiu în cazul unor oferte viitoare.
- Investiția mea va fi completată de o atribuire de către VINCI de acțiuni fără plată. Mai multe detalii sunt incluse în Broșura cu Informații și în Suplimentul Local pentru România.
- Confirm că plățile mele efectuate în 2017 către Planul Internațional de Participare la Capitalul Grupului nu vor depăși 25% din salariul meu anual brut.
- Numărul total de acțiuni disponibile pentru ofertă este 8.956.491. Dacă numărul total al cererilor de subscriere depășește numărul de acțiuni disponibile în cadrul ofertei, subscrierea mea va fi redusă. Suma redusă va fi calculată după cum urmează:
 - (i) Va fi calculat un prag individual, egal cu cererea medie de subscriere, calculată în funcție de totalul cererilor de subscriere. Cererile de subscriere vor fi procesate integral până la limita acestui prag.
 - (ii) Ulterior, se va calcula numărul de acțiuni reziduale, iar cererile individuale de subscriere rămase vor fi procesate cu aplicarea unui procent de reducere.

Accept reducerea valorii investiției mele în mod corespunzător. Sumele corespunzătoare cererilor de subscriere care nu au putut fi procesate îmi vor fi rambursate până la nivelul plății voluntare sau nivelul sumei ce îmi va fi reținută va fi redus corespunzător. Plata va fi efectuată în conformitate cu termenii stabiliți pe plan local.

▶ Am luat cunoștință de faptul că dacă nu plătesc integral sau nu plătesc la timp suma corespunzătoare investiției mele, această comandă poate fi anulată fără preaviz. În cazul în care comanda mea a fost procesată, voi rămâne responsabil angajatorului meu pentru suma aferentă subscrierii mele. Recunosc și accept în mod expres că VINCI sau angajatorul meu poate răscumpăra sau va dispune răscumpărarea, fără preaviz, a tuturor unităților și/sau acțiunilor mele FCPE și poate alocă încasările pentru plata subscripției mele. Dacă încasările rezultate în urma vânzării sunt insuficiente pentru a acoperi suma indicată mai sus, voi fi responsabil față de angajator pentru suma corespunzătoare. În plus, angajatorul meu își rezervă dreptul de a mă acționa în instanță pentru plata sumelor restante.

Am luat la cunoștință și consimt în mod expres și fără echivoc că datele personale incluse în acest formular, incluzând codul meu numeric personal vor fi prelucrate electronic de către VINCI.

Acest formular de comandă este supus prevederilor Legii nr. 78-17 din 6 ianuarie 1978 din Franța referitoare la prelucrarea datelor, fișierele de date și libertățile individului. Am fost informat că informațiile incluse în acest formular vor fi folosite în contextul prelucrării digitale de date de către Grupul VINCI. Am luat la cunoștință că informațiile oferite în acest formular pot fi folosite doar pentru a administra Planul Internațional de Participare la Capitalul Grupului și pentru respectarea prevederilor legale. Aceste date pot fi transmise oricărei persoane implicate în administrarea Planului Internațional de Participare la Capitalul Grupului. În special, îmi dau acceptul pentru transferul informațiilor mele personale către aceste persoane aflate în Franța. Aceste date vor fi păstrate pe durata procesării subscrierilor pentru acțiuni VINCI și a tuturor tranzacțiilor rezultate din acestea, precum și a administrării capitalului deținut în cadrul Planului Internațional de Participare la Capitalul Grupului. Îmi pot exercita dreptul de a accesa și corecta datele mele cu caracter personal contactând Departamentul de Resurse Umane al angajatorului meu.

• Înțeleg faptul că oferta nu se adresează "persoanelor din S.U.A." și, în consecință, certific prin prezenta faptul că nu sunt rezident al S.U.A. Înțeleg că mai multe informații despre această restricție se regăsesc în reglementările FCPE și pe site-ul societății de administrare: www.amundi.com.